

# 淮南师范学院生物工程学院共青团工作

## 简 报

2022学年第1期

生物工程学院分团委编

2022年3月

### 生物工程学院开展庆祝“三八节”系列活动



在“三八”节到来之际，为丰富女教职工业余文化生活，激发女教职工的工作热情，增强女教职工的拼搏精神和集体凝聚力，展示巾帼风采，生物工程学院组织开展了“三八节”系列活动。

3月8日下午，全体女教职工在生工楼大厅集合，开展校园健步走，一路上，大家欢声笑语，欣赏校园春天的美景，舒缓紧张的工作情绪。随后，大家参观了淮南好人馆，学习好人精神，弘扬正能量。在学院会议室举行茶话谈心，畅谈美好生活，共享温馨时光。学院党委书记陈金勇现场为女教职工们送上节日祝福和美好祝愿。在欢乐的氛围中，女教职工们敞开心扉，谈谈生活、聊聊工作、放松身心。

本次活动进一步激发了女教职工们对工作和生活的热情，新的一年生物工程学院全体女职工们将继续团结进取、以更加饱满的热情投入到工作和生活之中，继续为教育事业发展贡献力量。

## 生物工程学院：召开新学期主要学生干部会议



3月9日中午，生物工程学院于化工楼A107教室召开了新学期主要学生干部大会。学院团委书记邵警清及团委、学生会主要学生干部以及各班级班长参加。大会伊始，学院团委副书记茆恩琳对新学期各项团学工作计划作出汇报，强调2022年将围绕中心工作，加强开展学风建设、养成教育。会上，邵警清对2021年团学工作进行总结，希望广大学生干部提高站位，不断梳理总结，推进专项工作，开创新局面；各班级学生干部要拓展多种形式，加强班级建设，增强班级的凝聚力和向心力；希望广大学生干部要不断学习、总结、改进、提升，在工作过程中有所创新，提高自身能力，发挥好带头作用，做好老师和同学们沟通的桥梁。

本次会议的召开，进一步明确了本学期的工作任务，为新学期团学工作的开展指明了方向，增强了学生干部的责任感，激发了学生干部的工作热情，为进一步推进新学期学生工作有序开展打下了基础。

## 生物工程学院：包车送考，助力教资考试



3月12日，2022年上半年教师资格考试正式拉开帷幕。生物工程学院经过调研了解，学院共有342名考生参加教师资格考试，主要集中在淮南二中、三中。为了方便考生参加考试，生物工程学院研究决定包车送考。

清晨的太阳缓缓升起，早上7:00，三辆送考大巴车就位，生物工程学院的志愿者们也早早来到楼前等待考生的到来。7点15分，考生们携带准考证、身份证来到大巴车前，志愿者们对考生的准考证、学生证一一核验，考生们有序上车，7点30分准时发车。中午11:10分，志愿者们不辞辛苦又来到生物楼前，为参加下午考试的考生们做好各项服务。“低头是考卷，抬头是未来，一切皆有期待”，祝愿考生们都能取得优异的成绩。

生物工程学院坚持开展学党史办实事，深入了解学生需求，积极帮助学生解决遇到的问题，努力为学生健康成长成才服务。



## 生物工程学院：开展 2021 年度基层团支部考核汇报



为加强基层团组织建设，3月17日，生物工程学院团委在泉教B208开展2021年度基层团支部考核汇报，学院团委书记邵警清、主席团成员担任评委。

汇报中，各班级团支书针对团支部2021年度开展的思政教育、特色活动、学风建设等方面开展汇报，重点汇报了团支部青年大学习、易班建设情况。邵警清对各位团支书的汇报做出了点评，肯定了各班级团支部的工作，同时指出了工作的不足，邵警清希望各位团支书们继续加强团务知识的学习，积极探索团支部

活动形式，推进各项工作，以优异成绩喜迎中国共青团建团一百周年，献礼党的二十大。

本次考核汇报，为学院各班级团支部提供了学习交流的平台，促进基层团支部自我认识、自我提高，为以后工作的顺利开展奠定了坚实的基础。



## 简 讯

★“三八节”系列活动的开展，激发了女教职工们对工作和生活的热情，丰富了女教工业余文化生活，增强了女教职工的拼搏精神和集体凝聚力。

★3月9日，生物工程学院召开了新学期主要学生干部大会，明确了本学期的工作任务，为新学期团学工作的开展指明了方向。

★3月12日，生物工程学院为了方便考生参加教资考试，研究决定包车送考。

★3月17日，生物工程学院团委开展2021年度基层团支部考核汇报，为学院各班级团支部提供了学习交流的平台，促进基层团支部自我认识、自我提高，为以后工作的顺利开展奠定了坚实的基础。